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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 20 DE ABRIL DE 2020
(Pauta das Matérias do Expediente)

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 966/2020 - RONALDO PIPAS
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE,
SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA CONSERTO E MANUTENÇÃO DE UM POSTE NA
PRAÇA FRANCISCO LUCIANO LUIZ, LOCALIZADA NA RUA LUIS MOREIRA DOS SANTOS, NO
BAIRRO ÁGUA PRETA

2) REQUERIMENTO Nº 967/2020 - RONALDO PIPAS
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE,
SOLICITANDO PROVIDENCIAS PARA PODA DE ÁRVORE NA PRAÇA FRANCISCO LUCIANO
LUIZ, LOCALIZADA NA RUA LUIS MOREIRA DOS SANTOS, NO BAIRRO ÁGUA PRETA.

3) REQUERIMENTO Nº 968/2020 - RONALDO PIPAS
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE,
SOLICITANDO PROVIDENCIAS PARA LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBOS
ENTORNO DA PRAÇA FRANCISCO LUCIANO LUIZ, LOCALIZADA NA RUA LUIZ MOREIRA
DOS SANTOS, NO BAIRRO ÁGUA PRETA.

4) REQUERIMENTO Nº 969/2020 - RAFAEL GOFFI
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA À SECRETARIA DE SAÚDE MUNICIPAL,
SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES A) QUANTOS LEITOS DE UTI A CIDADE
POSSUI (PÚBLICOS E PRIVADOS)? B) QUANTOS LEITOS DE ENFERMARIA A CIDADE
POSSUI (PÚBLICOS E PRIVADOS)? C) QUANTOS DESTES LEITOS SÃO DIRECIONADOS AO
COMBATE DA PANDEMIA DO COVID -19?

5) REQUERIMENTO Nº 970/2020 - PROFESSOR OSVALDO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA A SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITANDO COM
URGÊNCIA, A DISPONIBILIZAÇÃO DOS TABLETES PARA OS AGENTES DE SAÚDE
COMUNITÁRIOS, CONFORME EMENDAS IMPOSITIVAS QUE ESTE VEREADOR
ENCAMINHOU PARA ESTA SECRETARIA PARA TAL FIM.

6) REQUERIMENTO Nº 971/2020 - PROFESSOR OSVALDO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA À SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITANDO COM
URGÊNCIA, UM PROJETO DE PARCERIA, PARA IMPLEMENTAR A VACINAÇÃO GRATUITA
CONTRA A INFLUENZA NAS UNIDADES DA REDE PRIVADA DE FARMÁCIAS E DROGARIAS
DE NOSSO MUNICÍPIO.

7) REQUERIMENTO Nº 973/2020 - PROFESSOR OSVALDO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA A SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITANDO COM
URGÊNCIA, INFORMAÇÕES ACERCA DE COMO FICARÁ A QUESTÃO DO ATENDIMENTO DO
PRONTO SOCORRO, QUE ESTÁ ATENDENDO O MÍNIMO DE PESSOAS EM VIRTUDE DO
COVID 19, SENDO QUE É REPASSADO UMA VERBA MENSAL PARA UM ATENDIMENTO DE
UMA DEMANDA SUPERIOR DA REALIDADE ATUAL.

8) REQUERIMENTO Nº 974/2020 - GISLENE
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE,
SOLICITANDO COM URGÊNCIA, CÓPIA DO CRONOGRAMA DE ATENDIMENTO DOS LOCAIS
DE LIMPEZA DE TERRENO PÚBLICO, INFORMANDO: A) QUAIS AS AÇÕES QUE ESTA
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SECRETARIA ESTÁ FAZENDO PARA O COMBATE A DENGUE? B) SE TEM AUXÍLIO DE
EMPRESA TERCEIRIZADA PARA A LIMPEZA? C) TEM MAQUINÁRIOS? D) ENCAMINHAR
CÓPIA DE TODAS AS AÇÕES AO COMBATE A DENGUE, POIS CONSTA NO BOLETIM
EPIDEMIOLÓGICO MAIS DE 1.000 CASOS DE DENGUE EM NOSSO MUNICÍPIO?

9) REQUERIMENTO Nº 975/2020 - GISLENE
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE,
SOLICITANDO COM URGÊNCIA, CÓPIA DA RELAÇÃO DOS TERRENOS PARTICULARES QUE
FORAM NOTIFICADOS (ENDEREÇO E BAIRRO), BEM COMO QUAIS JÁ FORMA REALIZADOS
PELO PROPRIETÁRIO E PELA PREFEITURA.

10) REQUERIMENTO Nº 976/2020 - GISLENE
AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE,
SOLICITANDO COM URGÊNCIA, CÓPIA DA RELAÇÃO DOS TERRENOS QUE FORAM
NOTIFICADOS (ENDEREÇO E BAIRRO) PARA LIMPEZA, POR MOTIVO DE DENGUE.

FELIPE CÉSAR
Presidente
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